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Số: 913 /BGDĐT-GDTX   
V/ v nâng cao hiệu quả hoạt động của các trung tâm học tập cộng đồng 
	 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                    Độc lập- Tự do- Hạnh phúc           
                 
            Hà nội, ngày 25 tháng 02  năm 2011


                                    Kính gửi : Các sở giáo dục và đào tạo

Để nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các trung tâm học tập cộng đồng và triển khai thực hiện Chương trình giáo dục thường xuyên đáp ứng yêu cầu người học, cập nhật kiến thức, kỹ năng, chuyển giao công nghệ ban hành theo Thông tư số 26/2010/TT-BGDĐT ngày 27 tháng 10 năm 2010 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT, Bộ đề nghị các sở giáo dục và đào tạo thực hiện một số công việc cụ thể sau:


1. Tiếp tục tham mưu cho Ủy ban nhân dân cấp tỉnh chỉ đạo UBND các cấp:


- Bố trí giáo viên trường tiểu học hoặc trung học cơ sở làm việc tại trung tâm học tập cộng đồng theo tinh thần Thông tư số 40/2010/TT-BGDĐT ngày 30 tháng 12 năm 2010 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT về sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế tổ chức và hoạt động trung tâm học tập cộng đồng xã, phường, thị trấn.

- Xây dựng mỗi huyện ít nhất một trung tâm học tập cộng đồng điểm kết hợp  với Nhà văn hoá, bưu điện văn hoá xã, thư viện xã, để phổ biến kiến thức theo Chương trình giáo dục thường xuyên đáp ứng yêu cầu người học, cập nhật kiến thức, kỹ năng, chuyển giao công nghệ. Hàng năm tổ chức sơ kết, rút kinh nghiệm nhân rộng điển hình trên địa bàn.
2. Triển khai thực hiện Chương trình  giáo dục thường xuyên đáp ứng yêu cầu người học, cập nhật kiến thức, kỹ năng, chuyển giao công nghệ ban hành theo Thông tư số 26/2010/TT-BGDĐT ngày 27 tháng 10 năm 2010 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT: 

 - Tổ chức tập huấn cho cán bộ quản lý và giáo viên, hướng dẫn viên trung tâm học tập cộng đồng về mục tiêu, mức độ cần đạt, phương pháp giảng dạy, kiểm tra đánh giá...của Chương trình trên theo tinh thần Bộ đã triển khai tại hội nghị tập huấn cán bộ cốt cán cấp tỉnh tháng 12 năm 2010.  Báo cáo kết quả tập huấn về Bộ trước ngày 20/4/2011.

- Nội dung Chương trình trên và một số chuyên đề dùng chung cho trung tâm học cộng đồng đã được đăng tải trên Website của Bộ theo địa chỉ www.moet.gov.vn hoặc www.edu.net.vn đề nghị các sở GD&ĐT hướng dẫn các phòng giáo dục, trung tâm giáo dục thường xuyên, trung tâm học tập cộng đồng truy cập vào địa chỉ trên và tải xuống (download) nội dung từ trên mạng để tổ chức thực hiện. 


-  Phối hợp các ban, ngành, đoàn thể căn cứ vào nội dung quy định trong Chương trình để lựa chọn, biên soạn tài liệu, đáp ứng nhu cầu người học, phù hợp thực tế từng địa phương.

3. Báo cáo nhanh về Bộ một số nội dung sau:

- Việc triển khai thực hiện Thông tư số 96/2008/TT-BTC ngày 27 tháng 10 năm 2008 của Bộ trưởng Bộ Tài chính về việc hỗ trợ kinh phí ngân sách nhà nước cho các trung tâm học tập cộng đồng (nội dung báo cáo gồm: UBND tỉnh đã có văn bản hướng dẫn  thực hiện Thông tư chưa? các định mức do tỉnh quy định? số trung tâm đã được hỗ trợ kinh phí, tổng kinh phí hỗ trợ năm 2010. Nếu chưa triển khai cần nêu rõ lý do).

- Trên địa bàn của tỉnh/ tp đã có bao nhiêu trung tâm học tập cộng đồng hoạt động theo mô hình kết hợp với  nhà văn hoá, bưu điện văn hoá xã, thư viện xã.

 Báo cáo gửi về Bộ (qua Vụ Giáo dục thường xuyên) địa chỉ 49 Đại Cồ Việt- - Hà Nội hoặc gửi qua e-mail: phamxuanluan@gmail.com trước ngày 10 tháng 3 năm 2011.

 Thông tin chi tiết xin liên hệ Ông Phạm Xuân Luận chuyên viên Vụ GDTX điện thoại 0438681405; 0984074042.

       Nơi nhận:                                                      TL. BỘ TRƯỞNG

- Như kính gửi;                   VỤ TRUỞNG VỤ GIÁO DỤC THƯỜNG XUYÊN                                            
- TT Nguyễn Vinh Hiển(để b/c);

- Lưu VT; Vụ GDTX. 




Đã ký
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